
Річний звіт керівника КП «Високий» про фінансово-господарську 

 діяльность за 2022 р. 

 

Інформація про підприємство 

    КП «Високий» -  засновник Височанська селищна рада, основний вид 
діяльності  надання послуг з вивезення твердих побутових відходів в смт. 
Високий зі штатом 4 осіби з них: директор, головний бухгалтер, 2 водії 
автомобільних засобів. 

Напрямки діяльності КП «Високий»: 

1. Надає послуги з вивезення твердих побутових відходів населенню, 

підприємствам, установам та фізичним особам підприємцям у  смт. Високий. 
2. Здійснює благоустрій у смт. Високий (весняно-літнє та осіннє-зимове) 

утримання  
- збирання та вивіз сміття, вітроломного гілля, опалого листя; 
- розсипання протиожеледного матеріалу;  

Фінансово-господарська діяльність КП «Високий у 2022 році: 
Фінансова діяльність Комунального підприємства «Високий» за 2022 рік 

складається із власної господарської діяльності та фінансування діяльності 
згідно прийнятих програм Виконавчого комітету як одержувача бюджетних 

коштів. 
Основним джерелом доходів КП «Високий» є з вивезення твердих побутових 
відходів населенню, юридичним особам та фізичним особам підприємцям у  
смт. Високий. 

Результати роботи підприємства в 2022 р. наведені в додатку 1 до звіту. 
Дебіторська заборгованість 

За 2022 р. рівень оплати споживачів за надані послуги дорівнює 57,6%. 

Дебіторська заборгованість за спожиті послуги у 2022 році з складає 307,9 тис. 
грн.  
Дебіторська заборгованість населення збільшилася через неспроможність 

населення платити своєчасно, відсутність абонентів за місцем проживання, що 

пов’язана з переїздом, які виникли унаслідок вторгнення та військової агресії 
російської федерації проти України  24 лютого 2022р.,  що значно зменшило 

обсяг доходу.  
Кредиторська заборгованість 

Кредиторська заборгованість Комунального підприємства «Високий» за 

2022р. складає 18,3 тис. грн. -  це поточна заборгованість із заробітної плати та 

нарахувань на заробітну плату. 
 За звітний період згідно прийнятих програм, отримано фінансування від 

Височанської селищної ради на оплату праці та нарахувань на оплату праці на 

суму 121,5 тис. грн. та проведено оплату. 
Утримання видатків КП «Високий» по наданню послуг з вивезення твердих 
побутових відходів за власний кошт склало 327,3 тис. грн.  
Вивіз ТПВ Комунальним підприємством «Високий» здійснюється на полігони, 
з якими заключні договори - ТОВ "Перероблюючий завод"  та КП 
"Муніципальна компанія поводження з відходами "Харківської міської ради.  
 

Вівіз ТПВ здійснюється автомобілями - сміттєвозами ГАЗ 3309 та МАЗ 4371. 
Послуги по збиранню ТПВ проводяться також за допомогою трактора Т-16. 



 

 

Плани по фінансово-господарчій діяльності на 2023 рік -  налагодження 
роботи по напрямку  надання послуг з вивезення ТПВ:  
 

- з метою ефективного використання палива та зручності для громадян 
проводиться розробка нових маршрутів збирання сміття в т.ч. проводяться 
роботи по логістиці маршрутів; 

 

- планується розширення зони обслуговування –  охоплення більшої кількості 
населення, юридичних осіб та фізичних осіб підприємців шляхом укладання 
договорів на послуги з  вивізу ТПВ. 
 

 Громадськість все більше усвідомлює, що проблеми санітарної очистки  

громади, в тому числі благоустрою території населених пунктів - наші спільні 
проблеми, і тільки об’єднавши зусилля та мобілізувавши увесь наявний ресурс 
ми можемо досягти відчутних результатів. 
 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


